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498 ДОДАТКИ

Задач і комісії можуть бути успішно виповнені лише при співучасті ши
рших кругів нашої суспільності —  коли вона знайде співробітників на цілім 
просторі австрійської України, коли організація статистичних дослідів оплете 
її густою сіттю й сотворить численний контингент робітників. Провідником 
тим співробітникам в їх заняттях мають послужити інструкції й квестіонарі, 
уложені комісією. А ле щоб приступити до їх уложення, комісія мусить 
мати матеріал, чи то в виді проб статистичного досліду в ріжних напрямах і 
сферах —  монографічних оброблень певних місцевостей або систематич
ного статистичного представлення певних явищ в певних територіальних 
границях, чи то в виді перевірок дат офіціальної статистики, чи то в виді її 
доповнень і деталізацій. Певні ідеї для таких пробних, вступних робіт мали 
дати реферати та дискусії на липневих зібраннях і ті статті, які вже друку
ємо тут. Всякого роду статистичні студії й помічення, навіяні чи то сими 
вказівками, чи то незалежно від них, просимо надсилати до статистичної 
комісії: праці більше заокруглені, ліпше оброблені комісія буде публікува
ти, а всі взагалі послужать субстратом для тих інструкцій, квестіонарів, 
дезидератів, до уложення яких має вона приступити восени. Щ е  раз повто
ряємо, що тільки при діяльній участі ширших кругів суспільності комісія 
зможе сповнити підняту задачу, —  а в сповненні її лежить не тільки чисто 
науковий, але й більш реальний інтерес самої нашої суспільності.

ПОРТРЕТ ШЕВЧЕНКА

П ортрет Ш евченка, роботи Ф .К расицького, появився перед кількома 
днями в книгарськім обігу. Гарний сей портрет, натуральної великості, яв
ляється результатом довгих студій, з  незвичайною пильністю й великим 
пієтизмом для великого українця переведених його внуком, Ф отієм  Кра- 
сицьким, одним з  визначніших українських артистів, і варт особливої уваги 
нашої суспільності перед іншими дотеперішніми портретами. Д уж е низька 
розмірно ціна робить його загальноприступним.
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Із статистичної комісії Наук[ового] тов[ариства] ім. Шевченка:
І. Зав’язаний статистичної комісії Наук[ового] тов[ариства] 
ім. Шевченка

Вперше опублікована в журналі: Л Н В . — 1906. —  Т. X X X V . —  Кн. 
VIII. —  С. 308— 310. Підпис: М.Грушевський. З а  щоденниковими записами 
визначена дата написання замітки: 2 серпня 1906 р. ( Грушевський М \ Щ оден
ник 1904—1910 рр. — Ц Д ІА К  України. —  Ф . 1235. —  Оп. 1. — Спр. 25. — 
Арк. 123 зв.).

Подається за першодруком.

Портрет Шевченка
Вперше опублікована в журналі: Л Н В. — 1906. — Т. X X X V I. —  Кн. X . — 

С. 166. Підпис: М .Г.
У  замітці йдеться про відомий літографічний портрет Ф .С .К расицького  

“Ш евченко в шапці” (1 9 0 6 ) .
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